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Asagdgidaki bulmacayi ¢oziiniiz. (10x1p) Asagidaki organlarin gorevleri dogru
verildiyse “"D"”, yanhs verildiyse “Y"”
kutucugunu isaretleyiniz. (4x2p)

©) Organlar Gorevleri

drar bir siire depolayip
uretraya génderir.

Terleme ile atiklarin
disari atiimasini saglar.

Karbondioksit ve suyun
disar1 atilmasini saglar.

Fazla su ve tuzun disari
atiimasini saglar.
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— 1 Asadida vicutta gerceklesen durumlar verilmistir.
Bu durumlar sirasinda akcigerin hacmindeki
degisimi gosteren siitun grafigini giziniz.

1. Birim zamanda alinan yol

2. Esit kollu terazi ile élgilen buyukluk

3. Bileske kuvvetin sifir oldugu durumda cisme
uygulanan kuvvet

4. Karin boslugu ile g6gus boslugunu ayiran
solunuma yardim eden yapil

5. Su ve karbondioksitin disari atilmasini
saglayarak bosaltima yardim eden organ

6. Tanecikleri arasindaki boslugun en fazla
oldugu hal

7. Birim hacimdeki madde miktari

8. Sivi maddenin taneciklerinin enerjisi artarak
gaz haline gegmesi olayi

9. Vlcutta olusan atik maddelerin vicut disina
atilmasi olayi

10. Gaz halindeki maddelerin tanecikleri )Durumlar
arasindaki mesafenin azaltilmasi olayi 1 2




Gokdeniz, Zeynep ve Doruk’un yol zaman
dedisimi asagidaki grafikte verilmistir.

Alinan yol

A Gokdeniz
Doruk

Zeynep

7 aman

Baslangig noktasindan ayni anda kosuya baslayan
ogrenciler resimdeki gibi yarisi bitiriyorlar.

Doruk @,

@ -

Gokdeniz

Buna gore asagidaki ifadeler dogru ise
basina “"D” yanlis ise “Y” yaziniz. (7x2p)

D/Y

Doruk, yarisi Zeynep'ten 6nce
tamamlar.

Gokdeniz, esit slirede digerlerinden
daha fazla yol alir.

Zeynep'in slirati, Gokdeniz'in
suratinden fazladir.

Doruk’un surati, Gékdeniz'in
sUratinden fazladir.

Ayni yolu Zeynep digerlerinden daha
uzun slrede alir.

Doruk, yarisi 1.olarak tamamlar.

Doruk, esit stirede Zeynep'ten daha
fazla yol alir.

Asadida ayni maddenin farkh hallerinin tanecikli
yapisi verilmistir. Bu maddenin ok ydniinde
gecirdigi hal degisim olaylarini yaziniz.
(3x2p)

Asagidaki cisimlere uygulanan bileske
kuvvetleri bulunuz. (4x3p)

10N 10N

Asadida X, Y, Z ve Y araglarinin stratlerindeki
degisim verilmistir. Buna gore araclari
etkileyen kuvvet cesitlerini yaziniz. (4x2p)
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Asadidaki deneyde siringalara farkl maddeler
koyan Goktug, siringalarin uglarini kapatip
pistonlari itiyor. Daha sonra gdzlemliyor.

- Boyali




Asadidaki grafikte farkli maddelerin kitle ve
hacim grafigi verilmistir. Birbirine karismayan bu
maddeler ayni kaba konuluyor.

Kiitle

»Hacim

Ayni kaba konulan bu maddelerin harflerini
asagidaki sekil tizerindeki noktali yerlere
yaziniz. (6x1p)

(rr)
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Asadidaki deneyde mirekkep sirasiyla silgiye ve
suya damlatiliyor. Daha sonra gézlemleniyor.

Asagidaki numaralanmis tanecik modelleri
ile ilgili verilen ciimlelerde ifadeyi dogru
tamamlayan koyu renkli numarayi
isaretleyiniz. (6x2p)

@® L. / lIl. maddenin tanecikleri 6teleme hareketi
yapar.

@® L. / lll. madde sikistirlabilir.

@ 1. / lll. maddenin tanecikleri birbirinden
bagimsiz hareket eder.

@® Il. / lll. madde akigkandir.

@ Il. / llIl. madde taneciklerin en duzenli halidir.

@ L. / ll. maddenin tanecikleri, kati maddelerin

taneciklerinden daha hareketlidir.

Esit bolmelendirilmis asadidaki tabloda harflerle
gosterilen kuvvetler verilmistir.
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Bu kuvvetlerle ilgili asagida verilen
tablodaki uygun yerleri isaretleyiniz. (6x1p)

Kuvvetler K-R P-L P-N K-N

Ayni yonli
olanlar

Zit yonlii
olanlar

Farkh
dogrultuda
olanlar

Ayni
biiylikliikte
olanlar

Farkh
biiyukliikte
olanlar




Asagdidaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.

(5x2p)
1. Asadida bir maddeye ait K ve L hallerinin
tanecik modelleri verilmistir.
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Buna gore asagidakilerden hangisi
soylenemez?

A) L'nin tanecikleri, K'nin taneciklerinden
hareketlidir.

B) L'nin tanecikleri birbirinden bagimsiz hareket
eder.

C) K halindeyken maddenin sekli varken L
halinde sekli yoktur.

D) L halindeyken madde sikistirilamaz.
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2.Asadidaki gorselde damardan alinan kani
olusturan htcrelerin ve maddelerin tlpteki
durumlan verilmistir.

ar / Plazma
| _Akyuvar
N . Il Kan pulcugu
— L Alyuvar
Bu gorsele gore asagidakilerden hangisine
ulasilamaz?

A) Plazma kanin biylk bir kismini olusturur.
B) Alyuvarlar tiptn alt kisminda biriken kirmizi
renkli hicrelerdir.

C) Akyuvar ve kan pulcuklarinin miktari,
alyuvarlara gére daha azdir.

D) Alyuvar, oksijen ve karbondioksit tasir.

3. Asadidaki gorselde Glines sisteminde bulunan
enler ve isimleri verilmistir.

Jupiter

Giines sistemindeki gezegenlerle ile ilgili bu
gorselde yapilan hata sayisi asagidakilerden
hangisinde verilmistir?
Al B)2

C)3 D)4

4.Asadida K ve L cisimlerinin numaral sivilar
icindeki durumlari verilmistir.
K L
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Buna gore,

1. L cisminin yogunlugu, Il. sivinin
yogunlugundan buayuk, Ill. sivininkinden klguktur.
2. I. sivinin yogunludu, K cisminin yogunlugundan

blyutktar.

3. Il. sivinin yogunludu, lll. sivinin yogunlugundan
blyuktar.

ifadelerinden hangileri sdéylenebilir?

A) Yalniz 1 B)1ve?2

C)2ve3 D)1,2ve3

5.Asadida oyuncak arabaya uygulanan kuvvetler
verilmistir.

6N

w

Oyuncak arabaya dengelenmis kuvvetler
uygulandigina gore sembol ile gosterilen
kuvvet kag N'dur?
A)5N B)7N

C)19N D) 24N
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